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У мышей гены, контролирующие длину хвоста и окраску шерсти, расположены в разных парах
аутосом. Длинный хвост доминирует над коротким, а желтая окраска шерсти  — над серой. Ген, опре-
деляющий желтую окраску, обладает летальным действием   — в гомозиготном состоянии вызывает
гибель эмбрионов на ранних стадиях. Скрестили двух гетерозиготных длиннохвостых мышей, имею-
щих желтую окраску шерсти. Какова вероятность (%) рождения серых мышат с коротким хвостом?
 

Ответ запишите цифрами в виде целого числа (дробные числа округляйте до целых), единицы из-
мерения не указывайте. Например: 12.


